Stadt Ribnitz-Damgarten

RDG/BV/FA-24/069

Beschlussvorlage öffentlich

Haushaltssatzung der Stadt Ribnitz-Damgarten für das Haushaltsjahr 2024

Organisationseinheit:	Datum
Finanzverwaltungsamt Verantwortlich:	06.11.2024
Gränitz, Kay	

Beratungsfolge	Geplante Sitzungstermine	Ö/N
Finanzausschuss (Vorberatung)	21.11.2024	Ö
Stadtvertretung Ribnitz-Damgarten (Entscheidung)	04.12.2024	Ö

Beschlussvorschlag

Beschluss-Nr. RDG/BV/FA-24/779

Haushaltssatzung und Haushaltsplan der Stadt Ribnitz-Damgarten mit ihren Bestandteilen und Anlagen für das Haushaltsjahr 2024

Die Stadtvertretung beschließt die Haushaltssatzung und den Haushaltsplan der Stadt Ribnitz-Damgarten mit ihren Bestandteilen und Anlagen für das Haushaltsjahr 2024

Sachverhalt

Sachverhalt/Begründung:

Die Stadt Ribnitz-Damgarten reichte ihre beschlossene Haushaltssatzung und den beschlossenen Haushaltsplan nebst Anlage beim Landkreis Vorpommern-Rügen zur Prüfung und Genehmigung ein. Die Finanzaufsicht versagt den in § 4 der Haushaltssatzung festgelegten Kassenkredit, da dieser um 339.900 € zu hoch angesetzt wurde. Weiter führt die Finanzaufsicht aus, dass die Aufnahme des genehmigungsfreien Höchstbetrages von 3.639.100 € möglich ist. Die Stadt Ribnitz-Damgarten fasst eine neue Haushaltssatzung mit der <u>ausschließlichen</u>Änderung des Kassenkredites.

Die Haushaltssatzung ist von der Stadtvertretung in öffentlicher Sitzung zu beschließen.

Hinweis:

Die vollständigen Unterlagen stehen im Rats- bzw. Bürgerinformationssystem (Allris) digital zur Verfügung. Die Einsichtnahme ist ebenfalls im Finanzverwaltungsamt der Stadt Ribnitz-Damgarten möglich.

Finanzielle Auswirkungen

Haushaltsmäßige Belastung:	Ja:	Х		Nein:	Χ
Kosten:		€	Folgekosten/Abschreibungen:		€
Produkt / Sachkonto:					
Verfügbare Mittel des Kontos:		€			

Anlage/n

,g.,	
1	Haushaltssatzung 2024_Korrektur (öffentlich)
_	riadenancealang 202 i_norrental (enerthierly

Т			